Lounais-Suomen ALUELIIGA

ÅLK:n järjestämä Lounais-Suomen Alueliiga pelataan sisäkaudella 2021-2022 Kaarinan Aktia Arenalla sekä Turun Jarkko Nieminen Areenalla.  L-S Alueliiga pelataan joukkuepeleinä. Mixtit pelataan syksyllä 2021 ja Naiset sekä Miehet keväällä 2022.

OSALLISTUMINEN
Alueliiga kuuluu Suomen Tennisliiton alaisuuteen, johon voivat osallistua kaikki Lounais-Suomen alueen seuroja edustavat pelaajat, jotka ovat maksaneet tennisliiton kilpailulisenssin.  Ottelut siis vaikuttavat tennisliiton pistejärjestelmään.

SARJAT

1. Mixti B-C / D-E 
(1 x sekanelinpeli, 1 x naisten kaksinpeli, 1 x miesten kaksinpeli)
2. Naiset C3-E
3. Miehet C3-E 

Naisten ja miesten C3-E luokissa saa pelata B3 -tason pelaaja joka on täyttänyt 60 vuotta ennen sarjan alkua.
JOUKKUEET
Joukkueen muodostaa 3-8 pelaajaa, joiden ei tarvitse edustaa samaa seuraa keskenään.

PELIMUOTO
Liiga pelataan lohkoissa.
Jokaisella kierroksella pelataan 2 x 2-peli ja 1 x 4-peli. 4-pelit pelataan 60 minuutin aikapeleinä (5 min pallottelu ja 55 min peli) ja 2-pelit 85 minuutin aikapeleinä.

PELIPÄIVÄT
Ottelut pelataan pääsääntöisesti perjantaisin klo 18-22 lauantaisin klo 8-22 ja sunnuntaisin klo 8-17 välisinä ajankohtina (3-7 viikonloppua) ja otteluaikataulut tehdään valmiiksi.  

OSALLISTUMISMAKSU
55 € / joukkue / 1 kierros
Maksu suoritetaan aina ennen otteluiden alkua Aktian receptioniin ja Jarkko Nieminen Areenalla pelattavat pelit maksetaan myöhemmin Aktia receptioniin tai laskutetaan (ei makseta paikanpäällä).
Mikäli joukkueella on sponsori, joka maksaa osanoton L-S Alueliigaan (joukkueella sponsorin nimi sekä sponsori saa myös muuten näkyvyyttä alueliigassa) on maksu 75 € / joukkue / 1 kierros.

ILMOITTAUTUMISET
Sitovat ilmoittautumiset ÅLK:n nettisivujen kautta www.alktennis.net (kohta Kilpailut - Lounais-Suomen Alueliiga) syksyn 2021 Mixtiin viimeistään su 05.09.2021 ja kevään 2022 Naisten sekä Miesten sarjoihin ti 30.11.2021.
TIEDUSTELUT
Jenni Vuola / jenni.vuola@alktennis.net

AIKATAULUT
Lähetetään joukkueen kapteeneille s-postitse sekä ovat ÅLK:n nettisivuilla www.alktennis.net. 

Lounais-Suomen alueliiga on tarkoitettu kaikille alueen tennispelaajille, joten kerrothan asiasta eteenpäin!

TERVETULOA MUKAAN!
